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АРТЕМОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
623785, Свердловская область,

г.Артемовский, площадь Советов 3.

ОГРН1106602000614  ИНН 6602013664   
Телефон (34363)  2-46-79, 2-51-89
E-mail: finupr-ago63@yandex.ru
от  20.03.2014_____________ № _05/166____________ 

на        _________________от _________________

	И.о.директора Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» №25
Т.В.Кониной



ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
На  основании  письма Артемовской городской прокуратуры от 22.01.2014 №1265ж-13,  согласно приказу Финансового управления администрации   Артемовского городского округа (далее - Финансовое управление) от 19.02.2014 №8-ОС проведена проверка  целевого использования средств бюджета Артемовского городского округа в Муниципальном автономном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» №25 (далее - Учреждение) за период 2012-2013 годы.
Проверкой выявлены нарушения финансовой дисциплины, которые повлекли неправомерное  использование бюджетных средств  в сумме 150093,41руб.,  средств от осуществления приносящей доход деятельности - в сумме  1000 руб.; неэффективное использование бюджетных средств в сумме 219663,85руб.; не начислено и не выплачено заработной платы в сумме 40414,25 руб. в т.ч.:

1. Кадровое делопроизводство осуществлялось в нарушение пунктов 10,12 Постановления Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках».
2. В нарушение статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации режим работы совместителей в трудовых договорах не указан.
3. В нарушение статей 65, 331 Трудового кодекса Российской Федерации в личных делах заместителя директора по хозяйственной работе Пушкиной О.А. и тренера-преподавателя Белкова А.Ю. отсутствуют справки о наличии (отсутствии) судимости. 
4. Должностная инструкция  «Тренера-преподавателя» разработана в нарушение приказа Минздравсоцразвития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н  «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих». Тренеры-преподаватели Барыбина Н.М. и Гусева Т.В. приняты в Учреждение в отсутствие какого-либо образования. 
5. Завышение фонда оплаты труда и  необоснованные выплаты в 2012 году вследствие неверно установленных разрядов по профессиям:  «Гардеробщик», «Дворник» составили по ст. 211 «Заработная плата» в сумме 16458,12 руб., по ст. 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» - в сумме 4937,34 руб.

6. Завышение фонда оплаты труда и необоснованные выплаты в 2012 году вследствие арифметической ошибки при подсчете фонда оплаты труда по должности «Педагог - организатор» составили по ст.211 «Заработная плата»  на сумму 1818 руб.,   по ст. 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» - на сумму 545,4 руб. 

7. Дополнительные  соглашения  к  трудовому договору директора Учреждения Хлюпина О.С.  от 13.03.2009 №1  проверке не представлены. 
8. В нарушение приказа Учреждения от июля 2012 №46  тренеру-преподавателю Хлюпину О.С. неправомерно выплачена премия в сумме 458,79 руб., перечислены страховые взносы – в сумме 136,64 руб.

9. В отсутствие основания заместителю директора по учебной части Пятановой А.С. и заместителю директора по хозяйственной части Пушкиной О.А. неправомерно выплачены премии на общую  сумму 20046,8 руб., перечислены страховые взносы – в сумме 6014,04 руб.

10. В нарушение приказа  Учреждения от 20.10.2012 №65  сторожу Юсупову Р.Р. не начислена и не выплачена премия в сумме 439,88 руб.

11. В нарушение статьи 127 Трудового кодекса Российской Федерации уборщице Фокеевой М.С. в связи с увольнением не начислена и не выплачена компенсация за неиспользованный отпуск за 4,66 календарных дня в размере 731,2 руб.

12. В нарушение Положения «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденного  Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 №922 работникам Учреждения в 2013 году в связи с увольнением неверно производился расчет среднего заработка для выплаты компенсации за неиспользованные отпуска. В результате не начислено и не выплачено работникам Учреждения в сумме 12714,1руб.

13. В нарушение Положения «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденного  Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 №922 работникам Учреждения в 2013 году неверно производился расчет среднего заработка для оплаты отпусков. В результате не начислено и не выплачено работникам Учреждения в сумме 20967,55руб.
14. В нарушение тарификации заместитель директора по хозяйственной части Пушкина О.А. и  Фокеева М.С.  приняты на работу в Учреждение тренерами-преподавателями. В результате неправомерно начислено и выплачено заработной платы Пушкиной О.А. в сумме 5382 руб., Фокеевой М.С.  - в сумме 7931,06 руб.; перечислено страховых взносов – в сумме 3993,92 руб.

15. В нарушение Положения «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденного  Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 №922 заместителю директора по учебной работе Пятановой А.С. неверно произведен расчет замены отпуска денежной компенсацией за 14 календарных дней. В результате излишне выплачено компенсации в сумме 4295,03 руб., перечислено страховых взносов в сумме – 1288,51руб. 
16. В нарушение условий  трудового договора от 26.12.2012 №150 и приказа Учреждения от 26.01.2012 №3-л рабочему по комплексному обслуживанию зданий Баскакову А.П. неправомерно начислено и выплачено заработной платы в сумме 108,06 руб., перечислено страховых взносов – в сумме 32,42 руб.

17. В нарушение Положения «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», утвержденного  Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 №922  неправильно рассчитаны дни компенсации за неиспользованный отпуск и неверно произведен расчет среднего заработка для выплаты компенсации за неиспользованный отпуск уборщице Мосуновой Е.Г. В результате не начислено и невыплачено компенсации за неиспользованный отпуск в сумме 5561,52 руб.

18. В нарушение части 1 статьи 702 Гражданского кодекса Российской Федерации Учреждением произведены расходы: на изготовление и установку дверей металлических  в количестве 2 шт. по договору от 12.07.2012 № 19 с ИП Артюшкевич А.И. на сумму 30000 руб.;  на установку конструкций из ПХВ по договору от 22.09.2012 № 33 с ИП Савин В.А. на сумму 15564 руб.; на установку ограждения территории по договору от 15.11.2013 №ТР-45 с ИП Юшков А.В. на сумму 36364,01 руб.
19. При проведении в Учреждении контрольных обмеров пластиковых окон выявлено несоответствие фактически выполненных объемов работ, объему работ согласно заключенным договорам.

20. Не произведена установка 1 светильника в здании Учреждения (малый зал) по договору от 22.07.2013 № ТР-35 с ИП Юшков А.В. на сумму 5454,54 руб. 

          21. Монтаж турникета по договору от 01.08.2013 № ТР-37 с ИП Юшковым А.В. был закончен во время проведения проверки.

 22. В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации Учреждением неэффективно использованы бюджетные средства в сумме 137735,85 руб., а именно, оборудование установлено во время проведения проверки, но не эксплуатируются:  автоматическая станция водоснабжения по договору от 04.10.2013 №ТР-41 с ИП Юшков А.В.;  внутренняя система отопления в здании лыжной базы, расположенном по адресу г.Артемовский, ул.Лесная,22е по договору от 01.09.2013 №ТР-39  с ИП Юшков А.В.).
23. Проверке не представлены документы, подтверждающие приобретение подрядчиком ( ИП Юшков А.В.) котла для внутренней системы отопления в здании лыжной базы по адресу г.Артемовский, ул. Лесная, 22е по договору от 01.12.2013 №ТР-40. Неправомерное использование бюджетных средств составило 71192,74 руб.

24. В нарушение статьи 131 главы 6 Гражданского кодекса Российской Федерации с территории Учреждения демонтирована вышка осветительная.

25. В 2012 году аналитический учет поступлений от осуществления приносящей доход деятельности в сумме 1000 руб. осуществлялся в нарушение пунктов 21, 298 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  приказом Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 №157н. 
Руководствуясь статьями  269.1, 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Положением о Финансовом управлении администрации Артемовского городского округа, утвержденным Решением Думы Артемовского городского округа от 28.10.2010  №  958 (с изменениями и дополнениями), Финансовое управление требует:

1. Принять меры по недопущению неправомерного использования средств бюджета Артемовского городского округа, предоставленных Учреждению в форме субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального  задания по оказанию услуг (выполнению работ) и субсидии на иные цели. 

2. Принять меры по взысканию с работников неправомерно полученной заработной платы в сумме 24908,68 руб. и выплате недополученной заработной платы в сумме 40414,25 руб.
3.  Принять меры дисциплинарного взыскания к работникам, допустившим нарушения трудовой и финансовой дисциплины.

4. Представить в Финансовое управление отчет о принятых мерах по устранению нарушений, выявленных проверкой финансово-хозяйственной деятельности. Срок 20.04.2014.
И.о.начальника Финансового управления
  


                    О.Г.Бачурина
И.Р.Буракова,
(34363) 2-43-20
